

開完騷度假遇上賭城槍擊案

古巨基拖老婆 匿枱底避難

古巨基和太太 Lorraine 在美國捲入槍擊事件，最終都能「大步瀟灑」。資料圖片



香港文匯報訊 於美國時間本月1日爆發的拉斯維加斯恐怖槍擊案，造成逾半百人死亡，傷者亦多，令人深感惋惜。歌手古巨基（基仔）事發時原來和太太 Lorraine 正身處現場附近，經歷生死一瞬間，最終要躲在賭場內的賭枱下方避難，而在數小時後他已向香港方面報平安。其他藝人也紛紛在社交網吐心聲，為遇難者禱告，並祈求世界和平。

基仔在社交媒體發文，感謝酒店人員和善心人士提供協助。網上圖片

當得知古巨基被困在賭城的槍擊案現場附近時，不少人替他感到擔憂，所幸最終安全無恙。基仔所屬的英皇娛樂高層霍汶希接受香港文匯報記者訪問時表示：「他（指基仔）經已聯絡了我們，但不知道他何時才回來。我並沒有問他，只是沒大礙。」

獲韓國家庭伸出援手

據知基仔之前是在三藩市舉行演唱會，完騷後便到賭城放假散心，不過在槍擊事件發生那時，他和愛妻剛巧在事發的 Mandalay Bay 酒店附近。可幸基仔逃過一劫，而為免香港的親友和歌迷擔心，當他幾經波折返回酒店房間便立即在 facebook 等地方為自己報平安。



黃美琪在 Facebook 留言，希望世界和平。網上圖片

直至昨日早上，基仔接受了陳志雲的電台長途電話訪問，談及當時的混亂情況，原來槍擊事件爆發時他跟太太和兩名友人正身處 Bellagio 酒店，朝自己所住的酒店進發中。基仔透露：「突然間很混亂，很多人都衝入酒店內，只聽到不斷在叫嚷，總之非常混亂。」他表示四人立即躲在一張賭枱下方，全因眼見場面混亂，那時仍未搞清楚到底發生什麼事，他還以為是那間酒店出事。後來直覺躲在枱底未夠安全，於是便隨其他人走避，並和一個韓國家庭躲在酒店後樓梯。那時電梯全都封鎖，等待一會後，樓梯再次啟動，有酒店工作人員帶該韓國家庭離開，而基仔便問可否隨他們登上酒店房的樓層，結果該韓國家庭讓基仔等人一起上去，總算是相對地較安全的地方。

及後基仔等人的手機開始沒電，幸好有外籍人士拿充電器給他們，又提供被舖，令一直等候何時才可離開的基仔深表感激。而基仔亦趕緊聯絡了天星娛樂老闆陳淑芬，因知她在當地有朋友，結果陳太

找到朋友協助，不一會陳太的朋友已抵達酒店和基仔接觸，並帶他們前往其辦公室暫時容身。直至當地時間大約凌晨5時，周圍開始解封，基仔便回到本身入住的酒店，那時他才感到真正的安全。對於事發時的感覺，基仔坦言不知可做什麼，也不知會發生什麼事，令他在賭枱下方只能攬住太太，感到相當無助。「因當時不知發生地點是另一間酒店，以為是發生在我們身處的地方，真的不知可做什麼，要看所有人之後怎樣做，去哪兒，很混亂。」

楊寶玲體會人性光輝

至於早年已移居美國定居的前港姐冠軍楊寶玲（Pauline），昨日就事件接受奇妙電視長途電話訪問，Pauline 直言對事件感到震驚，她已第一時間捐錢幫忙，本來還想捐血救人，但因已有太多熱心市民到捐血站，所以她改為網上預約。Pauline 表示槍擊案雖然令人難過，但亦看到市民互相幫忙的人性光輝。原來事發時 Pauline 只是身處距離案發地點約10分鐘路程的地方用膳，她說：「食飯時還未知發生什麼事，回家看電視才知大件事！個心好難過、好亂，本來以為是恐怖分

子，後來證實是單獨行事。然後留意到傷亡數字不斷提升，我整晚坐在電視機前了解最新情況。」

Pauline 平時愛在賭場內觀看各類表演，也預訂了日內舉行的演唱會門票，本來她想取消行程，但老公鼓勵她要如常生活，別受事件影響。又指特別贊成有位市民的意見：「我們平時搭飛機都要接受檢查同金屬探測，為何入住酒店就不用？如酒店設立金屬探測器，或可阻止今次事件發生！」

美琪難過力宏籲禁槍

另外，其他藝人也紛紛在社交網就事件留言。黃美琪在 facebook 貼了和男友在賭城旅行時的相片，並寫道：「God Bless Las Vegas, Vegas 一個我很喜歡的地方，這個地方對我意義頗大，因為充滿著我們美好的回憶！剛剛看到新聞，心中真的感到很難過。」並希望世界能夠和平。王力宏則希望美國能盡快實施禁槍的政策：「禁槍吧！刻不容緩！別讓黑暗和邪惡壓倒正面和光明的能量。」至於剛在澳洲開騷的 G.E.M.（鄧紫棋），也在網上悼念死難者，呼籲大家要學懂大愛。



基仔早前在三藩市開演唱會，他也有在網上放線排照。網上圖片



楊寶玲(右)對不少市民趕去捐血大感欣慰。網上圖片

與謝雷開騷唱金曲 楊燕施計哄女兒幫手

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「蘋果花歌后」楊燕與「寶島歌王」謝雷昨日身處觀塘，為即將舉行的「楊燕·謝雷·情迷百樂門演唱會」綵排，而楊燕的女兒家嘉屆時會做嘉賓，三人昨天即場唱出經典歌曲《負心的人》。

楊燕透露現居台灣的95歲母親，為了見孫女唱歌，亦專程來港捧場，還說如果今年不來看，怕明年不知還看不看到。今年三代同堂在港過中秋，楊燕透露已有歌迷約了她食飯一起過節。

現不敢赴美登台

談及拉斯維加斯發生槍擊案，造成死傷眾多，家嘉表示來港時並沒受影響。問楊燕可擔心女兒在紐約的安全？楊燕說：「女兒因為工作要四圍飛，做媽媽都會擔心。原本想去美國玩，自己有時也會到當地登台，現在不去喇，有點驚。」

楊燕表示女兒昨日專程由紐約來港綵排，她笑說：「我是騙她過來，說媽咪年紀大了，不夠氣唱，她要幫手唱兩首歌。還要幫媽咪手化妝，今天的妝都是阿女化。」她謂仔女大了就少回家，所以要想方法來見他們。謝雷大讚家嘉是萬能女兒，人靚歌又唱得好，還懂得化妝。



楊燕(右)借謝雷(中)開騷，前者找女兒(左)來港幫手。

《小城風光》加開三場 李司棋多朋友捧場

香港文匯報訊（記者 李慶全）舞台劇《小城風光》兩位導演張之瑛及傅月美、演員李司棋與蘇玉華昨日到電台宣傳，並宣佈該劇反應熱烈，打破新光戲院舞台劇的售票速度紀錄。原定十場公演一早爆滿，現加開兩場日場及一場夜場，合共演出13場，張之瑛表示他在新西蘭、廣州及新加坡的朋友也專程回港捧場。



演出舞台劇《小城風光》的李司棋(左一)與蘇玉華(右二)，齊表示要為不少朋友撲飛。

蘇玉華坦言習慣開日、夜場，她向來不會送飛或主動叫朋友來捧場，但樂意為朋友訂飛，都訂了二三百張。李司棋亦幫不少朋友訂飛，另她於劇中還有部分默劇演出，要由默劇大師指導憑空虛擬動作。張之瑛透露《小城風光》誕

生80周年，而引入該劇來港的鍾景輝今年亦是80歲壽辰，故藉此向對方致敬；張導演亦恭賀拍檔傅月美將獲演藝學院頒發榮譽院士。

雖被批旺夫 高海寧未急嫁

香港文匯報訊（記者 李慶全）高海寧（高 Ling）昨日到電台接受訪問，她喜獲李居明師傅贈言，說她八字很好又旺夫，娶到她就會發達！未來會有五間物業，其中兩間在海邊，更會有五億元身家。



被指旺夫的高海寧大為雀躍。

問高 Ling 是否立即想嫁？她笑說：「又不用，師傅說我可先創業，我家族的銀飾生意也適合我。而且我的結婚年是在2019年和2022年！」回去跟男友鄧智偉擇日子？她帶笑說：「邊個娶我就邊個旺，叫他自已想想吧！」她指自己是沒計劃，還是先工作，即將便到馬來西亞拍網絡電影，今次還是當女主角。高 Ling 感覺付出多年努力，也希望事業愈來愈好，結婚就隨緣，反正師傅批她有兩個結婚年。

高 Ling 坦言婚前都靠自己努力賺錢：「我好鍾意買樓，希望多儲彈藥買磚頭，現有一間正放租，都是鄰海的！」又表示師傅指蛇很旺她，所以余詩曼是其金鎖匙，要多黏她一點。但男友鄧智偉不是屬蛇，故她應會買條蛇形頸鍊佩戴。今天是中秋節，高 Ling 會陪伴從南京回港的外婆，外婆此行是專程看她的新屋。

周柏豪慘歷「火燒後欄」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周柏豪昨日到電台接受訪問，並為有份演出的劇集《使徒行者2》主題曲《天網》宣傳，他表示稍後要到澳門舉行巡迴演唱會，而這次的演出內容跟之前廣州站有些不同，會唱新歌。柏豪又稱對澳門這地方幾有感覺，初入行時常去彼邦工作。因演出在即，加上巡唱已排到明年中，柏豪表示現階段除要戒口外，還要吃得清淡，以及健身做運動。柏豪又透露早前在演唱會慶功宴上大吃麻辣火鍋，導致「火燒後欄」，他苦笑說：「不只火燒後欄，回家還腸抽筋，可能之前食得太清，條腸太乾淨，一食到如此刺激的東西就適應不來。」他指當時痛到起不到身，在地上捲起來數小時，又無法「開大」，好像生仔卻生不出來似的。本想他叫老婆打999，幸之後喝點奶及吃藥就沒事。



周柏豪自爆因吃火鍋而「火燒後欄」。

宣傳隆胸產品 馬德鐘見「波霸」極尷尬

香港文匯報訊（記者 李思穎）馬德鐘昨日登船出席隆胸產品活動，活動上他要從十位穿上比堅尼的模特兒中，選出三個曾經做過隆胸手術的女子。司儀表示他可用手觸摸來測試，但見他尷尬得面紅耳赤，以眼觀察便急急選出三個女子，最後他估中一位。而大會給馬德鐘摸假胸植入料時，他同樣感到尷尬。



馬德鐘獲大班「波霸」靚女包圍，艷福不淺。

想與弗爆兒子一齊接 Job

馬德鐘受訪時表示：「大會叫我盡量去望，其實不一定要望住胸部，女性胸部都要配合整體線條。自己最欣賞是演《神奇女俠》的姬

嘉鐸（Gal Gadot）的身材，她身形均勻，瘦得很健康；我對有肉地的女仔就麻麻，老婆都好弗。自己近期要開工拍戲，也沒時間操弗，拍完劇後都要的起心肝做運動。（困馬在驢弗過你？）他是弗過我，令我好大壓力，他上次行完騷有很多人繼續找他，有機會都想父子檔一齊接 Job。」